



剛為人夫的城城風騷登場！ 彭子文攝

城城默認雙喜臨門

婚後風騷亮相 爆去年聖誕訂婚

香港文匯報訊(記者李思穎、吳文釗)剛新婚的郭富城昨晚和劉嘉玲、林嘉欣、高以翔、中田英壽、文詠珊、周麗淇等人出席名牌店《時空·錦·囊》展覽會，城城一臉風騷進場大擺甫士和跳舞拍照。對於有傳城城結婚雙喜臨門，他默認道：「當然，囍字都有兩個喜，我會努力，有好消息就分享給大家。」



城城在傳媒前轉圈跳晒舞。 彭子文攝

新婚第三天就出席公開活動，城城多謝各方的關心和祝福，透露上年聖誕已訂婚，只是工作忙，婚禮都交由家人和公司團隊處理，尊重家人的低調意願下進行。曾揚言會公佈婚訊的城城變了食言，他說：「其實我一直都低調，因為家人要低調，尤其是我媽咪，希望大家體諒。」追問城城結婚是否雙喜臨門，他說：「當然，囍字都有兩個喜，我會努力，有好消息會分享。(未夠3個月不能公佈?)這是個好問題，給我一些時間，適當時候會分享。」城城稱媽咪看到他結婚很感動，婚宴上都表現開心和感動，下一步的部署就要看上天是否給一份禮物給他，因為媽咪有生之年都想抱孫，作為兒子他會在適當時候做適當的事。城城稱未有計劃生多少個小朋友，笑言奶粉錢不貴，努力工作下仍應付到。見城城未有戴上婚戒，他解釋因品牌上有衝突沒有戴上，至於太太是否定居香港，城城稱沒有所謂，工作上他也不常在港，這

世代也不用跟足傳統。有傳城城媽咪獎勵新抱有喜送出一百萬獎金，城城稱全是虛構的傳聞，會一笑置之。

給老婆100分滿分

另外，提到導演邱瓈寬勸了城城沒有請她喝喜酒，更開玩笑要他下次結婚時再請她，城城說：「我認識的寬姐是很玩得人，她開玩笑當然會講到最盡，不用太認真。」城城稱婚宴只邀請由小到大的相識超過十年、廿年的朋友，是一個認真、隆重但不鋪張的婚禮。問到會否跟朋友補請吃飯，城城笑言會吃不完，強調寬姐是他很尊敬的人。笑問城城不怕得罪很多朋友時，他說：「不會，大家都會明白。」度蜜月方面，城城表示因要開拍新片，太太也沒有許型，會在空檔中盡量請假陪太太，直言給太太滿分100分。最後提到城城的婚照造型，胸前大襟花被指很老土，城城說：「我不介意，最重要是開心，每個階段都在學習。(學做爸爸?)希望承你貴言。」



周麗淇以透視Look亮相。 彭子文攝



林德信與蘇麗珊活潑say hi。 彭子文攝



JM露背又晒腿，成功搶鏡。 彭子文攝

嘉玲笑城城聽話結婚

日前賽馬日買中頭馬的劉嘉玲，笑言本身不懂賭馬，只是專揀冷門馬投注獨贏和位置，結果投注數千元就贏得數萬元，會將彩金捐出去做善事。問她否興趣做馬主時，嘉玲說：「沒有，養馬要很大工程，叫我拉頭馬就無問題。」提議嘉玲可請教同場的郭富城，她說：「他很叻，陣間見到都要恭喜他。(寬姐勸了城城沒請她喝喜酒?)不會啦，我不覺她有嘔，她自己都用笑話來化解了，都要尊重人家要低調。」提到嘉玲去年頒金像獎最佳男主角給城城時，開玩笑指對方不專一和不顧家，結果今年城城就成家立室，嘉玲笑道：「即是他聽話即刻結婚啦。(因為夠影響力?)不是，兩個人一起組織(家庭)是講緣分，之前他都不能開花結果，今次反而短時間結婚，真的估不到，他是長跑選手，可能有家人壓力，而且年紀也差



劉嘉玲等U城城是長跑選手。 彭子文攝

不多。」有傳城城雙喜臨門做爸爸，嘉玲表示不知道，但大讚與她同年的城城保持得很好。林嘉欣表示今次活動一方面慶祝法國藝術節25周年，同時也是香港回歸20周年的節目之一，可以讓大眾了解品牌的發展歷史，當中也很有教育性，稍後會帶女兒來欣賞。提到城城剛新婚，嘉欣表示會恭喜對方，笑言可能人太多也埋不到時間結婚，真的估不到，他是長跑選手。有指城城雙喜臨門要做爸爸，她說：「我不知道，結婚和做爸爸都是開心事。(傳授育嬰心得?)不會，始終每個家庭有他們的價值觀，有不同的淡BB方法。」

否認「雪卵」

千嬅：後生先有用



千嬅早前趁復活節花四陪兒子。

香港文匯報訊(記者吳文釗)楊千嬅昨日出席新片《春嬌救志明》慈善相冊和圖片展開幕儀式，同場還有諸葛紫岐(Marie)、張寶華、曹敏莉等人出席。近期忙於做電影宣傳的千嬅坦言有少許倦，相信要到下月中才有時間休息，早前復活節也特別花四陪兒子，雖然兒子Torres沒告訴她常不在家，但她笑言因心虛已帶團到主樂園玩。

日前有報道指千嬅「先斬後奏」瞞住老公丁子高，在新片中穿護士服情挑余文樂，千嬅否認道：「怎會呢？老公全部知道的，他還用男士角度幫我揀衫，又叫我減肥不要丟架，結果他揀了童裝，我都根本穿不下。」一直恨再生仔的千嬅，有指她要「雪卵」做準備，她笑道：「我沒做過，學術上應該要趁後生做先有用，我自己做過護士會有這方面知識，我都生過第一胎，可以再努力一下。」

諸葛撐城城婚照有型

諸葛紫岐表示有留意郭富城的婚訊，雖然城城的婚照被批評娘味十足，但她卻大讚對方穿得有型，說：「開心的日子穿什麼都有型和靚仔，我反而覺得沒大問題。」至於新娘方媛的婚紗款式，Marie笑言沒留意到，因為都被城城吸引住。有眼利網友發現方媛穿的名牌晚裝是淘寶貨，Marie大反應地說：「翻版？我不知道，這些是個人喜好，最重要靚，因為是人着衫，不是衫着人。」

翠如喜聞舊東家易主 關心有線員工飯碗

香港文匯報訊(記者吳文釗)有線寬頻昨晚宣佈供股集資7.04億元，由新世界主席鄭家純任大股東的永升(亞洲)擔任供股包銷商。有線雖獲注資但可能要裁員一成，永升亞洲主席邱達昌昨日透露預料將裁減200名人手，有線出身的黃翠如表示舊公司有新老闆是好事，希望其他機構能聘請被裁的員工。翠如坦言一直有留意有線的最新進展，知道不少

員工由畢業開始入去做，做到有家庭子女，好開心聽到有新老闆的消息，希望各員工繼續在他們的崗位上發揮。前有線主理人張寶華對於舊公司有新老闆出資支持，但要裁

員一成感可惜，她說：「有新老闆就會重整架構，這是必然的，之前其實說過要裁三分二，現在一成都可以理解，現在時勢傳媒很難做，希望裁員時有『肥雞餐』提供。」



黃翠如

杏兒婚後有幸福肥

香港文匯報訊(記者李思穎)胡杏兒和沙灘排球代表江卓儀昨日出席鞋履運動品牌活動。杏兒以一身bra top運動打扮到場，首度為運動品牌做大使的她，自言可能近日多做運動更獲廣告商垂青，但自言未夠勇，所以昨日不敢露腰。杏兒表示老公很忙，很少一齊做運動，也想可以一起做運動，她笑言：「婚後有幸福肥，增了5磅，老公不笑我，反而是我笑他有肚腩，因自己婚後都會下廚給他享用，所以要多做運動保持最佳身形。」笑指她要準備生B無須keep fit?她即謂：「生仔都可以好fit，很多孕婦都可以做運動，將來自己亦如是，免得變回『肥田』。」杏兒平日喜歡跟着視頻做gym，以前試過看着鄭多燕的影帶跳舞，沒那麼悶。問她為何不跟一班好姊妹行山運動，杏兒表示：「她們很忙，睡覺時間也沒有，很難約到食飯見面，遲些希望有機會一起去旅行和工作。」至於是否keep定身形準備着姊妹裙?杏兒笑說：「少許肥可以遮到，但暫時未有姊妹要求我幫手揀定晚裝，我都有催她們快嫁人，因我的檔期也很需要預期，(誰最快跑先嫁人?)個個都有機會，姚子羚都有機會。」



自言未夠勇的杏兒不敢露腰。



陳庭欣

陳庭欣指李潤庭未做回主播

香港文匯報訊(記者吳文釗)黃翠如、陳嘉容、陳庭欣等人昨日出席時尚用品專門店開幕禮。翠如父親的上市公司，上市一年股價已升了72倍，她說：「我沒留意也沒持有股份，甚至連股票號碼都不知道，自己一向好踏實，自己賺錢自己使，投資都是想買磚頭(樓)，但現在一房一廳都要過千萬，所以投資要好審慎。」

早前背妻偷食的《東張西望》主持李潤庭已開始復工，同事陳庭欣表示已知悉對方開始拍外景，但戲景通告未有他，她說：「其實我們一直有聯絡，他之前都返了加拿大探家人，他太太方面相信仍要時間去處理。」

子丹知詩詩心思送名錶

香港文匯報訊昨日是江詩詩的36歲生日，甄子丹前日已在港為愛妻預祝。每年都會親自籌備妻子生日的甄子丹，今年也不例外，安排浪漫法餐約會，還送上貼心生日大禮。在進入4月生日月之後，汪詩詩已和好友多次小聚提前慶祝，當然重頭戲還是子丹會如何為其慶生。深知詩詩愛食法

國餐的子丹，選擇了香港老牌法國餐廳作為約會地點，這還不夠，並送上超大束玫瑰及名錶作為生日禮物，讓詩詩興奮地在instagram留言：「Thx hubby for my lovely gifts! How did you know I wanted this watch? (多謝老公送我的禮物，你怎知我想要這隻錶的?)」，並tag上「great



子丹賀愛妻生日，送上浪漫驚喜。